

夫妻打架重庆女子不吃亏



重庆市110早已开始对家庭暴力进行出警。而在现实工作中,绝大多数家庭暴力的报警,仅仅是一般的家庭纠纷。

江北区观音桥派出所周继武教导员告诉记者,观音桥派出所平均每天会接到两起家庭暴力的110报警电话,但至今只有一次抓捕了施暴的丈夫并判了刑,其余全是家庭纠纷。

丈夫往往比妻子伤重

民警小杨在观音桥派出所工作多年,“处理这类家庭纠纷报警很多”。小杨说,有一个很有趣的现象,就是在纠纷中,只要是动了手的,最终往往是丈夫比妻子受伤重,而报警的却是妻子。“这种情况,在全市各地都差不多。”小杨认为,这与重庆女子性格刚烈有关。

“8月初我接了一个警,周女士在电话里哭诉遭遇家庭暴

力,刚被丈夫打了。”小杨赶到现场发现,周女士的丈夫上半身满是血痕,头部也受了伤。而报警的周女士看上去却没什么事。

原来小两口发生争吵后,由于丈夫之前被周女士用刀伤过,所以赶紧把厨房里的刀给护住。周女士就对着丈夫一阵乱抓,丈夫给了周女士两拳。结果周女士就报警了。

30岁左右夫妻打架最多

“在家庭纠纷中,夫妻打架是最常见的一种,其中又以30岁左右的夫妻最多。”小杨为此举了一对小夫妻的例子。

前不久,王某报警说被丈夫打了。王某说,丈夫醉酒回家,自己好心叫丈夫洗了澡再睡。丈夫却一头躺在了床上。王某去拖丈夫起来,结果被丈夫几脚蹬倒在地。

“我们劝了很久,王某一

个劲哭,而丈夫则什么也不管睡在床上。”小杨说,最后只好打电话叫来了双方父母。

结果,一看父母到场,夫妻俩都“老实了”,丈夫还连连道歉。“对于30岁左右的夫妻,父母还是有一定的约束能力和威信的。”

多种尝试阻击家庭暴力

据重庆市公安局介绍,该市警方针对预防、阻止家庭暴力已进行了多项尝试。除110接警后必出外,还在部分区尝试新的方法。江北区警方与司法部门的调解单位合作,将司法调解室安排在派出所里。而在渝中区,警方与妇联合作,在每个社区警务室,设立了家庭暴力调解投诉点。

受害者大多不愿报案 家庭暴力处置难度大

现在没几个人知道了:

中国50年前被撤销的是哪八个省

平原省:1949年设平原省。中华人民共和国成立后,平原省由中央直接领导。省人民政府驻新乡市。辖新乡、安阳2市及湖西、菏泽、聊城、濮阳、新乡、安阳等6专区。共辖56县、1矿区、5城关区。

1952年平原省建制撤销,将新乡、安阳2市及新乡、安阳、濮阳3专区划归河南省;菏泽、聊城、湖西3专区划归山东省。

察哈尔省:1949年中华人民共和国成立后,察哈尔省由中央直接领导。省人民政府驻张家口市。辖张家口、大同、宣化3市及雁北、察南、察北3专区,共32县。

1952年察哈尔省建制撤销,原察哈尔省辖区并入河北、山西2省。

绥远省:1949年中华人民共和国成立后,绥远省由中央直接领导。省人民政府驻归绥市。辖归绥、包头2市,丰镇、集宁、凉城、陶林、兴和、龙胜(由丰镇、集宁、凉城、陶林4县析置,驻卓资山)、归绥、武东(由武川县东部析置,驻旗下营)、武西(原武川县西部,驻武川县城)、和林格尔、清水河、托克托、萨县(即萨拉齐)、包头、固阳、五原、临河、安北、狼山(抗战期间新设县)、米仓(抗战期间新设县)、晏江(抗战期间新设县)、东胜等22县及镶红旗、镶蓝旗、正黄旗、正红旗、土默特独立旗、东公旗、中公旗、西公旗、茂明安旗、达尔罕旗、四子王旗、准格尔旗、达拉特旗、乌审旗、扎萨克旗、鄂托克旗、郡王旗、杭锦旗等18蒙旗。

1950年分设绥东、绥中、绥西3专区及伊克昭盟蒙古族自治区、乌兰察布盟蒙古族自治区,直辖归绥、包头2市

及土默特旗、东四旗中心旗、镶蓝旗、正黄旗4旗(镶蓝旗、正黄旗均由东四旗中心旗领导)。

1951年绥东专区改名集宁专区,绥西专区改名陕坝专区。

1952年绥远省改由华北行政委员会领导。撤销萨县专区,并入集宁专区。辖2专区、2自治区。

1954年3月6日绥远省建制撤销,原辖区并入内蒙古自治区。

西康省:于1949年12月9日解放,辖康定、九龙、义敦、泸定、雅江、道孚、理化、稻城、瞻化、巴安、盐井、甘孜、炉霍、丹巴、定乡、昌都、得荣、武成、宁静、察雅、贡县、察隅、科麦、恩达、邓柯、石渠、白玉、德格、同普、嘉黎、硕督、太阳、雅安、芦山、西昌、盐源、天全、宁南、荣经、汉源、冕宁、昭觉、会理、盐边、越口、宝兴、德昌、泰宁等48县及宁东、金汤、普格、泸宁4设治局。

1950年西康省由西南军政委员会领导。省人民政府驻雅安。分设康定、雅安、西昌3专区。1950年12月康定专区改设西康省藏族自治区。1951年由雅安县析置雅安、西康省人民政府驻地。1952年西康省由西南行政委员会领导。由西昌专区分设凉山彝族自治区。1955年西康省建制撤销,全部并入四川省。

辽东省:1949年设辽东省,由东北人民政府领导。省人民政府驻安东市。直辖安东、营口、西安、通化、辽阳5市及辽阳、海城、盖平、复县、庄河、新金、岫岩、营口、安东、凤城、宽甸、本溪、抚顺、桓仁、新宾、清原等16县。设通化专区,专署

驻通化市,辖通化、柳河、东丰、西丰、西安(原北丰县改称)、海龙、辉南、靖宇(原蒙江县改称,以纪念抗日英雄杨靖宇而命名)、抚松、临江、长白、辑安等12县。

1952年辽东省由东北行政委员会领导。原西安市改称辽阳市。撤销通化专区,原通化专区所属各县改由省直辖。撤销本溪、抚顺2县,将本溪县并入本溪市;抚顺县并入抚顺市。辖5市、26县。

1954年辽东省建制撤销,原辽东省所属安东、营口、辽阳3市及安东、庄河、新金、复县、岫岩、盖平、营口、海城、凤城、辽阳、宽甸、桓仁、新宾、清原、西丰等15县并入辽宁省;通化、辽源2市及东丰、西安、海龙、通化、柳河、辉南、靖宇、抚松、长白、临江、辑安等11县划入吉林省。

辽西省:1949年设辽西省,由东北人民政府领导。省人民政府驻锦州市。辖锦州、四平、阜新、山海关4市及锦县、新民、黑山、梨树、铁岭、辽中、昌图、开原、锦西、绥中、阜新、义县、北镇、法库、兴城、盘山、台安、彰武、昌北(解放后由昌图县析置)、康平、双辽(原双山、辽源合成,驻辽源县城)等21县。

1952年辽西省由东北行政委员会领导。将山海关市划归河北省。原阜新县改称阜新县土默特旗。辖3市、20县、1旗。

1954年辽西省建制撤销,原辽西省大部分县、市划归辽宁省,四平市及梨树、双辽2县划归吉林省。

松江省:1949年松江省由东北人民政府领导。省人民政府驻哈尔滨市。辖哈尔滨市、佳木斯、牡丹江、鹤岗(由兴山市改

称)4市及双城、尚志(原珠河、苇河2县并置,驻珠河,以纪念抗日英雄赵尚志而命名)、巴彦、宾县、阿城、呼兰、五常、海林、木兰、延寿、拉林、宁安、勃利、鸡西、汤原、密山、桦南(驻湖南营)、桦川、依兰、富锦、穆稜、通河、东宁(原绥芬县并入,驻绥芬河)、方正、集贤、林口、宝清、虎林、萝北、饶河、抚远、佛山(1949年4月由松江省划归黑龙江省,同年12月划回松江省)等32县。

1950年兴山市改称鹤岗市。原属黑龙江省的佛山划归松江省。辖4市、32县。

1952年松江省由东北行政委员会领导。将佛山划归黑龙江省。原汤原县所属南岔地区设置伊春县,驻伊春街。

1953年哈尔滨市改为中央直辖市,由东北行政委员会代管。松江省辖3市、32县。

1954年双鸭山矿区设立相当于县级的矿区人民政府,由松江省直接领导。后松江省建制撤销,原松江省所属各县、市划归黑龙江省。

热河省:1949年热河省由东北人民政府领导。省人民政府驻承德市。辖承德、赤峰2市,承德、赤峰、凌源、平泉、建昌、建平、宁城、围场(驻锥子山)、乌丹、青龙(原都山设治局改设)、隆化、丰宁(驻大阁镇)、滦平(驻鞍匠营)、兴隆、北票、朝阳等16县及喀喇沁右旗(驻公爷府)、敖汉旗(驻新惠镇)、翁牛特旗、喀喇沁左旗(简称喀左旗)等4旗。

1950年增设叶柏寿、羊山(以朝阳南部羊山镇为中心)2县;喀喇沁右旗改称喀喇沁旗。

(来源:奇酷)

嚣张警察狂撕近万元人民币

5名男子饮酒后到陕西三原县城内一足疗中心做足疗,其中一名男子和服务小姐发生口角,动手砸烂了足疗店的玻璃,并从我自己身上拿出两万多元现金,将其中近万元当众撕毁,声称除非那位服务小姐跪下来向他求情,否则他就一直撕下去,撕多少就得赔他多少。事后得知,这名酒后撕毁人民币的人是陕西三原县公安局刑警大队的民警王平。

王平去做足疗会不会仅仅是借口,笔者不得而知,但从王平和女技师发生口角后,说的“我能出27000块钱包你一晚上,你信不信”一句话里,我们还是能够感觉到,王平去做足

疗似乎醉翁之意不在酒。等女技师不卑不亢地回敬了一句“你有钱就不起?我还看不上”之后,王平竟然恼羞成怒地撕毁了近万元人民币,并且要求女技师下跪道歉。这个警察如此之狂,狂得让人目瞪口呆,狂得令人玩味。

王平之所以狂,在于他有钱。27000元人民币用来“包”服务员,眼眨都不眨一下,说明他有钱;近万元人民币说撕就撕,全不当回事,更说明他有钱。那这笔钱到底是什么样的钱呢?按照正常人的逻辑,王平不可能把省吃俭用积攒下来的27000元工资带在身上,以备随时摆阔之用。(来源:《华商报》焦照锋)

生存狂带着急救包上班

如果一个人上下班接送孩子都会随身带着急救包、绳索、防风打火机以及罗盘,不要奇怪,他是一个典型的生存主义者,在灾难面前这些工具能发挥大作用。

在美国有这样一群人,他们遍布美国各大城市,他们认为这个世界随时会发生毁灭性的自然灾害,会突然爆发世界大战,人类将要灭亡,于是他们时时刻刻做好准备,希望到时能够完全依靠自己的能力在荒凉之地求生。这群人被称为Survivalism,译为生存主义者、生存狂或者生存偏执狂。他们不光担心核战争,还担心恐怖主义,担心外星人袭击地球,担心陨石撞地球,甚至担心僵尸病毒等等。总之,他们可以说是一群杞人忧天的家伙。

一个标准的生存狂首先需要有强壮的体魄,为了在恶劣环境下生存,他们一生都会苦苦锻炼身体。其次,生存狂会终生学习知识,医疗、地理、建筑、军事都要懂点,还要掌握缝纫、烹饪、建造房屋、野外生存、射击等基本技能。所以生存狂大多不是四肢发达头脑简单的家伙,他们大部分都受过良好的高等教育并且出身清白。

生存狂不喜欢去人多热闹的地方,比如演唱会、夜总会,因为人多拥挤的地方容易发生踩踏和恐怖袭击。生存狂尽量不坐飞机,因为他们感觉在空中生命不由自己控制,最重要的是坐飞机无法随身携带武器,这会让他们感觉很不自在。

(来源:青年文摘电子杂志 江月明)

地球爱跳摇摆舞

每次2至5分钟,用仪器还能听到嗡嗡声

如果你的观察力足够敏锐,盯住地平线,可以发现地球在左右颤抖。

我们的地球一边哼着小曲,一边跳着摇摆舞,全身扭来扭去,每次2到5分钟……这是科学家宣布的最新发现。这种现象并不是地震,而其遍及全球范围之广令人惊讶。

左右摇摆5分钟

据美国探索新闻网站报道,德国斯图加特大学的科学家通过分析全球一些地震台的数据,探测出了地球神奇的颤抖波动。他们认为,这种颤抖属于“洛夫波”(Love Waves,以创建该类震动波模型的英国数学家奥古斯塔斯·洛夫名字命名)。

科学家在世界各地选择了4个地表相对稳定的地震台,将这些地方地表稳定期的数据进行整合,从而找出洛夫波的微小信号。这4个地震台分别是德国黑森林地震台、中国白家瞳地震台、日本松代和高远地震台。

研究显示,地球确实在颤抖,而且有规律可循。振动产生的洛夫波是由振动时长大约为2至5分钟的双向表面地震波组成的。同时,振动还引起了细微的空气振动,从而产生了人耳无法感知、需要用特殊仪器才能“听到”的嗡嗡声,犹如地球的哼唱。

领导这项研究的斯图加特大学博士鲁道夫说:“这就好像地球在跳摇摆舞。其实,如果你的观察力足够敏锐,盯住地平线,可以发现它在进行左右颤抖的水平运动,当然那是极其细微的。”

能量点亮10只灯泡

地球颤抖的洛夫波,其本质是地球南北半球相互扭曲的过程。鲁道夫解释说:“就像你手中有一个橡胶棒,你手指



把棒子两端向下按,然后松开。此时可以观察到棒子两端会有细微的反向振动。同样,地球两个半球也是这样振动的。”

其实在10年前,就有地震学家发现了地球自身发出的嗡嗡声和振动,但是一直没有找到有力证据。这次被发现的洛夫波则完全证明这一点。

科学家表示,洛夫波的能量甚至可以扭曲地球外形,就像波浪打破平静的水面。地球每5分钟仅仅百万分之一米的颤抖,可释放出近500瓦特的能量,足可点亮10只灯泡。

鲁道夫说:“人们应当感谢地球这种微小的颤抖,它通过这种方式释放了一些能量,有助于保持地球活动的稳定和地球生物的安全。”

动力源头仍然是谜

那么,究竟是什么力量使地球不停颤抖呢?由于目前的研究尚未揭示地球跳“摇摆舞”的准确间隔周期,因此科学家分别推测是风力、海浪或太阳的影响。

美国加州大学教授谷本敏郎解释说:“当巨大的风力撞击山脉,或者长期的洋流撞击大陆架上的海底山脉,就会产生水平推动力。”

而耶鲁大学教授帕克说:“可能是太阳作用的原因。地磁与太阳相互影响,使地球产生犹如太阳活动节奏的振动。”

鲁道夫则表示,科研小组将进一步在其他地震台探测洛夫波信号,这有可能帮助研究人员找到真正的动力源头。(来源:《国际先驱导报》谢昕)